

## LIDER 200SL



**Prețuri:** Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

**LIDER 200SL** - insecticid sistemic cu un spectru larg de acțiune și de lungă durată. Acționează prin contact și ingestie, perturbând ireversibil funcțiile vitale ale centrilor nervoși, fapt ce duce în final la moartea lor. La aproximativ o oră de la aplicare, substanța activă pătrunde în plantă, fiind distribuită spre varfurile de creștere și pe suprafețele tratate. Combate cu eficiență, gândacul de colorado (*Leptinotarsa decemlineata*), afide (aphis spp.), paduchele verde al solanaceelor (*Macrosiphum euphorbiae*), musculița alba de seară (*Trialeurodes vaporariorum*), paduchele verde al castravetilor (*Cerosipha gossipii*).

**Formulare:** lichid solubil.

---

**Grupa de toxicitate:** III-a (moderat toxic).

**Substanța activă:** 200g/l - imidacloprid.

**Greutate netă:** 5ml

**Utilizare:** Prin pulverizare în cultura de cartof combate gândacul de colorado (*Leptinotarsa decemlineata*), cu o doză recomandată de 5ml *Lider* la 15 litri de apă, pentru o suprafață de 150 m<sup>2</sup>, la castravetii de sera combate musculița albă de sera (*Trialeurodes vaporariorum*), cu o doză recomandată de 5ml *Lider* la 6 litri de apă, pentru o suprafață de 50 m<sup>2</sup>. Pentru paduchele verde al solanaceelor și pentru paduchele verde al castravetilor, doza recomandată este de 5ml la 10 litri apă, pentru o suprafață de cca 100m<sup>2</sup>.

**Atenție!**

- Pentru a proteja albinele și insectele polenizatoare, nu aplicați insecticidul în perioada de înflorire a plantelor.
- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.
- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe etichetă.

**Măsuri de igienă și protecția muncii**

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

**În conformitate cu legislația EU:**

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

**Valabilitate:** vezi data de pe ambalaj.

**Preț unitar**

**Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !**

**Prețurile NU conțin TVA !**